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INDVIELSE  AF DE NYE BANER 

 

SNOREN KLIPPES HER AF TORBEN KLIT FRA DDS 



Reception i Randers Skyttekreds 
 

Den 12. januar blev de flotte nyrenoverede baner og klublokaler vist frem 
for gæster fra andre skytteklubber, DDS, en repræsentant fra kommunen 
og vore egne medlemmer samt en fotograf fra Randers Amtsavis. 
 
Vor formand Ole Skovgård og  
Torben Klit fra DDS-kortdistan- 
ceudvalg forestod den officielle  
indvielse og klippede den røde  
snor 
 
Ole Skovgård takkede varmt alle dem, 
der havde givet en hånd med ved om-
bygningen og fortalte om det store 
arbejde, der er blevet lagt i det. 

    Torben Klit fra DDS roste Randers 
    Skyttekreds for dens fremsynethed  
    og  store aktive virke. 
    Torben afslørede at man i DDS  
    bruger vores forening som rolle- 
    model for andre foreninger, mere  
    rosende kan det vel næppe blive. 
 
    Torben overrakte vor formand et  
    flot nyt våbenskjold med dato for 
    Indvielsen. 

      
                                 
Jens Peter Jensen repræsentant for  
DDS Østjylland fortalte om de  
store udfordringer som byggeriet  
har givet og om den vældige 
arbejdsinsats, der er lagt i det. 
 
Derefter overrakte Jens Peter en 
gave fra amtsforeningen. 



Efter talerne blev de nyrenoverede baner og lokaler taget i øjesyn 

 
Derefter blev der serveret ta` selv bord og kaffe for gæsterne, som så kun-
ne hygge sig og beundre gavebord, lokaler og baner de næste par timer. 
 
Til slut takkede formand Ole Skovgård for de pæne ord og gaver og for 
den store hjælp fra medlemmerne så klubben igen er  ” helt op to date” 



ÆRESMEDLEM 
 
Under receptionen blev vort mangeårige medlem Poul Thomadsen  
udnævnt til ÆRESMEDLEM i Randers Skyttekreds. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Her får Poul nålen og diplomet … og til sidst en meget ”rørt” Poul 
TIL LYKKE POUL 

 
Samme aften blev der afholdt en hjælperfest/skyttefest 

Her er nogle stemningsbilleder fra festen 



TIL LYKKE JOHANNES 
 

Onsdag 16.1. listede vor formand Ole Skovgård rundt i skyttekredsen 
mens han ventede på skytterne skulle komme op fra banerne. 
ENDELIG kom de og straks greb Ole klokken og ringede og der blev  
Stille. 
 
Ole startede med at takke alle for den store hjælp der er lagt i renoverin-
gen. 
 
MEN  Johannes blev kaldt frem og rost for sin indsats, da han  har  
været den trækkende kraft hele vejen igennem.  
Som tak for sit store engagement fik han dette diplom overrakt sammen 
med et kro-ophold så han sammen med konen kan  få slappet lidt af i det 
nye år,. 
     Velfortjent 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SK-CUP 
Vi har nu overstået 1. runde  i sk– cuppen. Ud af de 10 hold vi deltog med  
I  1. runde har vi fået 2 hold med videre til 2. runde. Holdene er  
 
RDS. 5: ESBEN F. SØRENSEN OG EMILIE RASMUSSEN 
  PER HVID NIELSEN OG GITTE HANSEN 
 
RDS. 7: OLIVER OLESEN OG MATHILDE KALLEHAUGE 
  FLEMMING LAURITSEN OG JØRN THISTED 



RANDERS GJORDE DET IGEN 
Ved Midtdjurs Nytårsstævne tog Randers-skytterne igen godt  for  

      sig af medaljerne  
   Det blev til 4 guldmedaljer til 

    Jørn      Poul        Mathias  Rène C.     Camilla C. 
  Thisted       Thomadsen  Pape  Hansen        Hansen  
    I kl 2  i vet. 1         i BK 2   i BK 1         vandt 
            Sølvmedalje  
 I jun. 2 vandt     I  BK 2 vandt        i Jun. 2 
    Mathilde    Marcus     
  Kallehauge        Rasmussen 
 bronzemedalje     bronzemedalje    FLOT

  
 TIL         
 LYKKE 
 TIL  

  JER       
 
  

Terrænskydning i Hevring d. 27. jan. 2008 
 René C. Hansen fra Randersskyttekreds vinder  

                                             JUN-klassen.  
 
     René C. Hansen   -  skød 32 / 9  Tillykke til René. 
 
 



FALDMÅLSSTÆVNE I SILKEBORG 
 
      Den 20. januar afholdt Silkeborg et  
      faldmålsstævne på 10 m. luft 
      Preben og Gitte tog en tur derned  
      Christian , Camilla og Rène 
       
 
 
 
Og det var bestemt turen værd. 
Christian var tæt på at komme i  
finalen. 
 
Rène  vandt finalen i BK-klassen 
Og Camilla blev nr. 2 i jun.-klassen 
 
 GODT GÅET !   TIL LYKKE TIL JER 
  

OPFORDRING 
PRØV AT SE HER HVOR GENERENDE DET ER FOR VOR 

NABO NÅR VI 4 AFTENER OM UGEN TÆNDER VORE  
LYGTER LIGE IND AD DERES VINDUER  PÅ DEN NEDERSTE 

PARKERINGSPLADS  
SÅ 

PARKER 
VENLIGST 

BILEN  
I 

PILENS 
RETNING 
SÅ VI ER 

       TIL MINDST 
      MULIG GENE 
      PÅ FORHÅND  
    
   TAK 



DDS Østjylland 
Geværterrænskydning v/ Benny Lykke 
Medlem af De Danske Skytteforeninger 

Nyhed til  
Geværterrænskytter 

I DDS Østjylland 
Nyheden gælder for alle Junior og Ungskytter I DDS Østjylland og drejer 
sig om indskuddet til Geværterræn Stævner Landet over, for disse 2 klas-
segrupper er skydningen : 
 
”Gratis ” og i nogen tilfælde får de også kørslen dækket. 
 
Begrundelsen er at vi skal have flere af de unge skytter med ud til stæv-
nerne, Husk; alle tilmeldinger fra foreningerne og her gælder det også alle 
øvrige skytter til terrænskydningerne, skal ske til enten Walter Kristensen 
eller Benny Lykke og husk i god tid før hvert stævne. 
Ved Vest Skydningen og ved DM. bliver indskud og kørsel betalt for 
alle skytter fra DDS Østjylland. 
Benyt jer af dette favorable tilbud, vi skulle gerne i år styrke vor ge-
værterræn skytter og derigennem få en noget større deltagelse og 
Husk; skydningernes 0 tal  tæller med i kampen og de nye ( Amts 
”Krus” Pokaler ), som hvert år uddeles til 
den skytte som har de 5 højeste 0 tal i klassen, der uddeles i alt 6 Po-
kaler og det sker ved Nytårsskydningen i Skibby. 
 
OBS: I kan altid følge med i Ranglisten over Geværterræn Skytter, her 
kan alle finde 
sine resultater. 
Venlig hilsen 
Walter Kristensen og Benny Lykke 
DDS Østjylland 



VIBORG NYTÅRS STÆVNE 

20 Januar 2008 
Viborg Nytårsstævne 

 - Fortalt af Emilie og Rasmus  (Yeah Right !) 

Vi mødtes i Randers Skyttekreds klokken 7, det var  
alt for tidligt…  - Her fik vi pakket vores rifler, høreværen osv..  

Da alt var kontrolleret, kørte vi mod Viborg.  
Det første skydehold var klokken 9. Der var 4 skydetider,  

så vi var færdige omkring middag.  
Marianne uddelte kys, til de uheldige, der havde glemt trøjer. 
Vi  snakkede med en af de nye, om hvordan det var at være  

til stævne.  
Andreas Storm: ”Det er irriterende, fordi jeg skød dårligt !” Andreas 

er 9 år, og har ikke skudt så længe endnu.  
Julie ??? på 11 fortalte ”Det er fint”  Jeg fik et godt resultat, så jeg er 

godt tilfreds. Jeg synes det er sjovt, og her er en god stening.  
Bagefter var der nogen, der lige ville skyde med luftgevær, og så kørte 

vi alle mod Randers igen. 



  
AMTSMESTERSKAB 2008 

Først lidt stemningsbilleder fra stævnet 
 

Vindere på cal. 22 
I kl. 2  blev Lene C. Hansen nr. 1   og  Gitte Hansen nr. 3 
I kl. 4  blev Inger K. Nielsen  nr. 1 
I Vet. 2 blev  Maja Hansen nr. 1 
I H1  blev Anne-Grethe N. Andersen nr. 1  
I H2  blev Johny Jensen nr. 1 
 
 

Vindere på luft  
 

I bk. 3 blev Marcus R. Rasmussen nr.1 
I vet. 2 blev Leif Jensen nr. 1 
I H2  blev John Carsten Olsen nr. 1 



Nyt fra Webmasteren. 
Klubbens hjemmeside  ser ud til at have fundet sine faste 
besøgende. Besøgstallet ligger stadig på mellem 30 til 45 
om dagen, og så topper det omkring de lidt større begi-
venheder og stævner. 

Noget der kan undre mig lidt er, at efter vi lavede vores ”Gæstebog” på 
siden, er der i skrivende stund næsten 400 der har været inde at kigge, 
men KUN 13 besøgende der har haft noget på hjertet, heraf  jeg selv står 
for de 5… en begrænset succes.. 
- vi har modtaget en del fotos fra klubbens medlemmer når der har været 
et arrangement i klubben, STOR TAK for det! 
- alle er stadig velkommen til at skrive eller sende billeder til både  
Nyhedsbladet & Hjemmesiden. 
 
InfoTeam har, med lidt flovhed i stemmen, endelig fået overrakt præmien 
i foto-quizzen, som bekendt blev vundet af Karin Thomadsen… bedre 
sent end aldrig! 
 
Som ”Hjemmeside-redaktør” bevæger jeg mig en del på internettet. Her er 
der sider  af meget forskellig kvalitet og indhold. 
Personligt er jeg mest til de sjove og lidt skæve vinkler og har her fundet 
et par sider som i måske også kan grine af… 
 
http://www.youtube.com:80/watch?v=Ofn8-3SWd8M 
Det er besværet værd at taste adressen ind, det er humor under bælteste-
det… 
http://producten.hema.nl/ 
En spøjs side fra Holland, fatter ikke et ord, 
men der sker noget på siden. 
 
Til sidst et ”smukt” skilt til vores 
”Ryge Rum”. 
 
Net-hilsener 
 
Carsten Hansen / webmaster. 



FEBRUAR 
 2008 

  

 

Dato : 

 

Hvad sker der : 

01. - 03. Rønde Skytteforening holder 15m stævne 

02. + 31. 
januar 

Thisted Skyttekreds inviterer til åbent stævne i 
Skyttehuset på Dragsbækvej 41A i Thisted  

03. 
Amtsmesterskab 15 M gevær cal.22 Amts-
mesterskabet Finale 

06. 
Åben klasse : Sidste dato for skydning af  
8. runde i 10m luft DSU turneringen. 

07.+09.+10
. 

Taarup-Kvols-Løgstrup Skytteforening  
15m stævne 

08. - 10. Skallebølle 15m Stævne 

11. - 21.  
Jyllandsstævnet 2008 riffel/pistol cal.22  
+ 15m luft 

13. 
Sidste dato for skydning af 8. runde i 15m DSU 
turneringen. 

20. 
Åben klasse & veteran : Sidste dato for skydning 
af 9. runde i 10m luft DSU turneringen. 

21. + 23.  
+ 24. 

Jyllands Skytte Forbunds 15 meter riffel- samt di-
visionsmesterskaber 2008 

23. & 24. JM for Ungskytter på 10 m luftriffel og 15 m riffel 

27. 
Sidste dato for skydning af 9. runde i 15m DSU 
turneringen. 


